

# LA ÚLTIMA HORA

REDACCION Y TALLERES: OLMOS, 3 - Tel. 1243  
ADMINISTRACION: PLAZA CORT, 29 - Tel. 2820  
PALMA DE MALLORCA

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE, DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

Fundado en 1893 por DON JOSE TOUS FERRER

Año LX - Núm. 18.396

EDITORIAL

## Ambulancias sanitarias

EXISTE en la actualidad el tema de las Ambulancias Sanitarias de servicio Municipal, al que en tantas ocasiones nos hemos referido, desde luego — confesando — sin el menor éxito.

Acaba el Ayuntamiento de Barcelona de efectuar, en toda la solemnidad que merece el caso, la bendición de sus espléndidos coches de esta especie, informacion que en la literatura de lo cual hemos encontrado en todos los periódicos de la Ciudad Condal.

Y digamos sin ambages que hemos sentido roer en el interior una cierta envidiosilla que no conceptuamos pecaminosa ni mucho menos. En términos de comparación, si Barcelona amplía este importante servicio con seis nuevas ambulancias, ¿tan imposible sería que Palma lo estableciera modestamente con una? Sabido es de sobra que, en casos de accidente o imperativo de una cualquiera necesidad, se entra la Beneficencia Municipal en el inevitable deber de solicitar ayuda a la Cruz Roja; ayuda que le es prestada con una generosidad sin límites y con la prontitud que permite la prestación de una misión propia que tienen las ambulancias encomendadas dentro del movimiento de la institución que las presta. Pero ello no justifica eludir el que estimamos defectuoso por parte de la Corporación, que es el no haberse por sí misma y no "vivir de prestado" como sucediendo desde las fechas aquéllas en que la propia utilización de una camilla para tales efectos era natural.

Hay el socorro al accidentado ha adquirido ya gran importancia y va hacia un índice de eficacia, que reclama la motorización de los medios de conducción al lugar donde haya de practicarse la primera cura y, aun después, hacia el sitio donde tenga que realizarse la hospitalización del herido o enfermo a recoger en la vía pública.

Varias veces hemos urgido sobre este tema, y lo hemos una vez más. Quiera Dios que ahora la fuerza visible del ejemplo haga que sea adoptada una decisión que creemos habrá tenido, en el curso de tan poco tiempo, espacio más que suficiente para madurar.

Para "LA ULTIMA HORA"

## Aquí MADRID

Madrid se enfria... palidece... y se hunde. Pero entre acordes musicales.

Madrid, 6. — Hémos ya en las Animas. "De pequeños y mañanas"

Madrid se enfria... palidece... y se hunde. Pero entre acordes musicales.

Madrid se enfria... palidece... y se hunde. Pero entre acordes musicales.

Madrid se enfria... palidece... y se hunde. Pero entre acordes musicales.

Madrid se enfria... palidece... y se hunde. Pero entre acordes musicales.

Madrid se enfria... palidece... y se hunde. Pero entre acordes musicales.

Madrid se enfria... palidece... y se hunde. Pero entre acordes musicales.

Madrid se enfria... palidece... y se hunde. Pero entre acordes musicales.

Madrid se enfria... palidece... y se hunde. Pero entre acordes musicales.

Madrid se enfria... palidece... y se hunde. Pero entre acordes musicales.

Madrid se enfria... palidece... y se hunde. Pero entre acordes musicales.

Madrid se enfria... palidece... y se hunde. Pero entre acordes musicales.

Madrid se enfria... palidece... y se hunde. Pero entre acordes musicales.

Madrid se enfria... palidece... y se hunde. Pero entre acordes musicales.

Madrid se enfria... palidece... y se hunde. Pero entre acordes musicales.

## El Presidente de ISRAEL falleció ayer en Jerusalén

### A consecuencia de una angina en el pecho

Jerusalén.—El primer Presidente de Israel ha muerto exactamente a la 1'13 de la mañana y el anuncio oficial de su fallecimiento ha sido comunicado a la 1'30.

El parte facultativo dice que la causa de la muerte ha sido una angina de pecho.

Weizmann sufría del corazón desde hacía un año y últimamente se había complicado con una inflamación del aparato respiratorio.

El próximo día 27 hubiera cumplido 78 años de edad. El fallecimiento ocurrió en la residencia presidencial, al sur de Tel-Aviv.

En su testamento expresa que desea ser enterrado en

el monte Herel de Jerusalén, donde reposan los restos de los héroes del movimiento sionista.

Reunido inmediatamente después de la muerte del Presidente de Israel, el Gobierno ha dispuesto que mañana se celebren los servicios fúnebres. Las banderas ondean a media asta en todos los edificios oficiales y embajadas. Una multitud se ha congregado en los alrededores de la casa mortuoria y la viuda no se separa ni un momento del cadáver de su esposa.

El público desfila ante el cadáver y las listas colocadas en la residencia mortuoria se llenan de firmas.—Efe.

## Se considera inminente la conclusión del acuerdo hispano - norteamericano

Lisboa.—Desde hace varios días los periodistas de la capital portuguesa vienen ocupándose, cotidiana y extensamente, de las negociaciones

entre los Estados Unidos y España. La reiteración de tal tema corre parejas con la curiosidad de los medios políticos que no ocultan su satisfacción ante el favorable aspecto de las negociaciones. Y que tejen amplias cábalas sobre la concesión a España de créditos en dólares.

En correspondencia de Madrid el "Diario de Manha" afirma que la visita del general Vandenberg a Madrid truce el interés de los Estados Unidos en las referidas negociaciones. Y se encarga de subrayar que si "la estancia en Madrid del Jefe de Estado Mayor americano no tuvo el carácter espectacular de la realizada el año anterior por Sherman no por eso es menos significativa. Pese a la reserva de los círculos norteamericanos y españoles, un hecho es preciso resaltar: los miembros de la misión militar norteamericana no se encuentran en la capital española provisionalmente pues se han instalado con sus familias".

En Lisboa se comenta el inesperado arribo a Madrid del jefe de la misión militar norteamericana en Portugal, general de aviación Frank Comm, que acaba de realizar demoradas conferencias con el jefe de la aviación militar de su país. Según se piensa, tales conferencias estuvieron dedicadas a examinar los problemas estratégicos de conjunto. Después de la visita de Vandenberg, la cuestión pasa al campo diplomático, donde serán dados los retoques finales.

Por otra parte, el "Diario Popular" inserta una crónica de su corresponsal en Washington, William Hardcastle, en la que se anuncia como inminente la conclusión de un acuerdo militar entre España y Estados Unidos.

LEA SIEMPRE: "LA ULTIMA HORA"

## Bodas de Diamante



El Circolo de Obreros Católicos celebró ayer sus bodas de diamantes con diversos actos, entre ellos una hermosa velada en el Salón del Colegio de San Francisco, a la que se refiere esta fotografía de Julia.

## Ayer tarde en "Esportí"



Una jugada de peligro antela meta de los visitantes.



El equipo del Atlético Tetuán.

## Excavaciones en el teatro antiguo de Pollentia (Alcudia)

En la actualidad se están realizando excavaciones arqueológicas en el Teatro de la antigua Pollentia (Alcudia), situado fuera del perímetro de la Ciudad, a mitad del camino entre ésta y el Puerto. Está tallado casi totalmente en la roca, en una pequeña colina que con suave declive se extiende hacia el mar, desde la cual se divisa un espléndido panorama sobre la bahía.

Fue dado a conocer en 1867, como tal teatro por el arquitecto catalán Sr. Martorell y Peña en sus apuntes arqueológicos. Más tarde en 1927, el ilustre catedrático de Palma de Mallorca don Gabriel Llabrés, iniciador de las excavaciones en Pollentia, consiguió darle visibilidad al derribar un muro moderno que cortaba la gradería del teatro y puso al descubierto buena parte de la cavea.

La representación que en él se efectuó de "Ifigenia en Tauride" con motivo del centenario de Goethe, vino a ser el espaldarazo por el cual el teatro entraba a formar parte del acervo monumental balearico.

Desgraciadamente en época moderna fue utilizado como cantera de "marés" por lo que ha quedado cortado en la sección de la gradería sobre el octavo escalón.

El estudio científico del teatro fue publicado en 1950 por el profesor italiano Luis Bernabò Brea en la revista de "Studi Livi" y en el Boletín de la Arqueología Italiana. Para dicho autor, el teatro construido según tipo

griego, debía fecharse poco tiempo después de la fundación de Pollentia por Metelo Balearico en 123 a. J.C.

La "William L. Bryant Fundación" adquirió en el presente año la propiedad de los terrenos en que se halla entallado el teatro. Con un noble gesto esta institución ha financiado los trabajos de excavación en curso, limpieza, adecentamiento y camino directo al teatro, para que pueda ser visitado cómodamente y produzca al turismo la mejor impresión. La reciente visita del actual representante de la Fundación Norteamericana, ha permitido a la Ciudad de Alcudia, manifestar su agradecimiento a tal mecenazgo por boca de su Alcalde Sr. Tous; y decimos mecenazgo, porque dicha institución preestableció que todos los objetos procedentes de la excavación, ingresarán en el Museo de dicha Ciudad y en la actualidad se ultimán los trámites de cesión de propiedad del Monumento al Municipio de Alcudia.

Quedaba por intentar el estudio arqueológico, basado en la excavación de la tierra que cubría totalmente la orquesta y la escena. A tal fin la Dirección General de Bellas Artes, nombró Director de la Excavación al Sr. Fernán Martín Almágro Bosch, Catedrático de la Universidad de Barcelona, quien solicitó la codirección del Sr. Amós y la colaboración técnica del profesor ayudante Dr. Arribas. Gracias a la cooperación prestada con el mayor entusiasmo y celo por los señores de la localidad Rdo. Sr. Ques y el Maestro Nacional Sr. Vilaine, se ha llevado a cabo durante el mes de Octubre y parte del corriente, la excavación del Teatro.

Aunque el estudio será objeto de una publicación en revista especializada, podemos avanzar que se ha llegado a importantes resultados, entre los cuales cabe citar la aparición del sector S.O. de la cavea, la proedria, el pavimento de la orquesta y el emplazamiento de la escena. Lo más espectacular ha sido la aparición de diversas sepulturas excavadas en la roca de la construcción escénica. La excavación científica efectuado en el mutilado Teatro, permitirá dar un plano exacto del mismo, rectificaciones

## POR EL HELL SE NOS HA DICHO...

IMPRESIONES DE NOTICIAS RADIOTELEGRAFICAS INSERTAS EN LA PRENSA MATINAL

### Cosas de España

EL OBISPO DE MÁLAGA —En la Universidad de Bogotá, el Obispo de Málaga Dr. D. Angel Herrera Oria, pronunció una interesante conferencia ante la Facultad de Derecho, sobre el tema "La posición del trabajo dentro de la sociedad". La brillante disertación del prelado español fue aplaudidísima.

¡TODA UNA COCHINA! —En Aranjuez hay un ejemplar de cerda que se permite el lujo de pesar nada menos que unas veinte arrobas y que tiene además 12 cerditos en cría que parecen seguir camino idéntico al de su respetable mamá. La cerda es propiedad de don Paulino Diaz.

ESPERANZA AZUCARERA —A juzgar por los datos que se poseen, la campaña azucarera presenta inmejorables perspectivas. Se cree, fundadamente que la producción alcanzará a las cuatrocientas mil toneladas.

CONGRESO ESTUDIANTIL —Por los Ministros de Educación Nacional y Secretario General del Movimiento, se ha autorizado al S.E.U. para organizar un Congreso Nacional de Estudiantes, a desarrollarse entre los días 17 y 30 de abril de 1953.

Por esos mundos REUNION EN PEKIN —Según el periódico londinense "Sunday Graphic" conocido como sensacionalista, durante la estancia de Eisenhower en Extremo Oriente irá a Pekin para entrevistarse con un alto personaje soviético — probablemente Molotov — en presencia de un representante británico.

HA MUERTO MURRAY —Noticias de San Francisco de California, dan cuenta del fallecimiento de Philby Murray, presidente del C.I.O., a consecuencia de un ataque al corazón.

PARCHES AL TAMBOR —Se dice de Filadelfia que el Gobernador y candidato derrotado en las elecciones, Adlai Stevenson, ha recibido del presidente Truman la petición de que le ayude a poner un parche al partido demócrata, maltrato después de la batalla en las urnas.

CAIMANES DEVORADORES —Al volcar en el río Tecolota (estado mejicano de Veracruz) la barca en que realizaban un viaje turístico, ocho personas que la ocupaban, entre ellas cinco mujeres, fueron devoradas por los caimanes que infestan aquellas aguas.

## Boda entre gitanos

### Regalo del suegro: dos pares de mulas y un kilo de billetes de cien pesetas

#### Hubo vino y bailoteo, pero no incidentes

Peñarroya. — Ha causado gran sensación entre el vecindario la boda celebrada en esta localidad, entre el gitano Juan Vargas, de 25 años, y Quintina Vazquez Vargas, sobrina del "Rey" de los gitanos de Extremadura, que les apadrinó, en unión de su esposa.

En el trayecto desde la casa de la novia hasta el salón en que iba a efectuarse la ceremonia, fueron arrojadas mas de 1.000 pesetas en calderilla y unos 25 kilos de pavadillas. La comitiva invitó en realizar el recorrido, de poco mas de 600 metros, casi una hora, ya que la gran aglomeración de público hacía difícil el tránsito.

A la usanza calé proclamóse el matrimonio y la novia fue paseada a hombros de gitanos durante doce horas, entre cánticos y bailes típicos. En el festejo hubo derroche de vinos y licores y se sacrificaron seis cabezas de ganado, amén de bastantes aves de corral, calculándose que el gasto sobrepasó las 25.000 pesetas.

Entre los regalos que recibieron los contrayentes destaca el del padre de la novia, que consistió en dos pares de mulas, valoradas en unas sesenta mil pesetas y, además, un kilo de billetes de veinte duros, equivalente a unas 50 mil pesetas.

La duración oficial de los festejos ha sido de 48 horas, pero a los tres días de comenzada, continuaba aún la juerga de algunos grupos. A la boda han asistido gitanos de varias regiones, principalmente de Extrema-

dura. En el curso de las fiestas no se registraron incidentes.—Cifra.

## Regresó de Ibiza el señor Gobernador

A bordo del buque correo "Rey Jaime II", regresó ayer tarde de su viaje a Ibiza, S. E. el Gobernador Civil, don Alejandro Rodríguez de Valcárcel, acompañado de su secretario particular y del Delegado de Ex-Combatientes en Baleares.

En el muelle recibieron a nuestra primera autoridad gubernativa y acompañantes, el Subjefe del Movimiento, D. Gerardo Thomá; el Secretario General del Gobierno Civil, don Juan Llabrés; el Comisario de Policía don Nicolás Tous y el Capitán Jefe de la Policía Armada, señor Fernández.

## 2 Obras de gran interés

Manual Práctico para el Traspaso de Locales de negocios y sus formularios

por F. Cerrillo Quilez 100 pesetas

Manual de formularios sobre Arrendamientos urbanos

por F. Cerrillo Quilez

# Información deportiva

## ¡Es el fútbol!

No hay mal que cien años dure. Y he aquí como el Zaragoza parece haber alejado su maldición. Los maños, ayer vencieron por 3-1 al Real Gijón, en un encuentro de juego pobre pero que le valió dos positivos a restar del menos ocho de la clasificación baturra. ¡Son cosas del fútbol!

El Málaga — ya ven ustedes que hoy empezamos por la cola — perdió en Chamartín. Un gol en la primera parte y el segundo a poco de iniciarse la continuación, no fueron bastantes para animar a los madrileños que tuvieron una actuación bastante pobre ante el destarzado conjunto malagueño.

Uno a cero en el Estadio Zorrilla y, esta vez, favorable a los vallisletanos. Los leones de San Mamés fueron pasados por la piqueta y aunque el resultado es bastante raquítico hace suponer que los colistas están en período de franca recuperación — como diríamos en una nota de sociedad refiriéndose a un convaleciente.

El Barcelona obtuvo un meritosísimo empate en Vigo. Tenemos pocas referencias del partido si bien el resultado parece indicar que los azulgrana están recuperando la crisis demostrada en lo que va de competición.

Pese a dominar excesivamente en todo el partido, los valencianistas tuvieron que conformarse con empate y repartir los puntos en litigio con el Coruña. Los coruñeses se defendieron con tenacidad al lograr el empate en la segunda parte y frente a su muralla poco pudo hacer o nada la codicia y la acometividad del quinteto atacante de Mestalla.

Los demás resultados conseguidos en Sarriá, Nervión y Atoccha, por los conjuntos propietarios sobre el Oviedo, Atl. Madrid y Santander, son resultados completamente caseros y por tales esperados.

Creíamos que el resultado (6-0) encajado por el Atlético Baleares en Mestalla el pasado sábado, superaría a todos los del Grupo. Mas no fue así; ayer en el Metropolitano, el Plus Ultra le marcó nueve tantos por uno en contra al sufrido Cacereno también farolillo rojo en la clasificación.

En el encuentro Hércules-Orihuela se marcaron doce goles. Siete por el primero y cinco por los oriolanos, lo que demuestra la debilidad de las líneas de defensa de ambos equipos.

El Granada goleó (5-1) al Córdoba. El Melilla sucumbió ante Las Palmas por 3-0, resultado que no deja lugar a dudas y el Jaén de deshielo por 3-1 del Lince.

Aparte el resultado de "Es Forti", el Alcoyano se llevó los dos puntos de "La Condomina", pese a la desesperación de la hinchada murciana que abuchó constantemente a su equipo. Sigue en cabeza de la clasificación el Real Jaén con cinco positivos y 15 puntos. Amenaza la posición del "Hider" el equipo tetuano que cuenta seis positivos y 14 puntos.

El Manacor, tras su victoria indiscutible de ayer en "Na Capellera" ha recuperado algunos puestos y parece que también el equipo se habrá crecido después de los últimos reveses sufridos. Volvió a perder el Mahón en su desplazamiento ante el P. Soriano. El equipo mahonés continúa el primer clasificado empezando por la cola.

¡Esperemos — aunque sea sentados — que algún día se arreglará nuestro fútbol!



## Por 3-1 ganó el At. Tetuán al Mallorca

### El resultado fue excesivo, pues debió terminarse en empate o todo lo más con el triunfo mínimo de los visitantes, que forman un excelente conjunto.

### ¡Ya estamos donde temíamos!

Desde el segundo partido de Liga venimos clamando sin interrupción la misma cantinela, cayendo en el más lamentable de los abismos nuestra opinión, clara y llanamente expuesta para que esta voz de alarma hiciera mella en quienes podían remediar los males de que adolece el equipo esta temporada y que estaban bien de manifiesto.

No se necesitaba ser muy lince para ver que siguiendo impertérritos haciendo oídos de mercader — pues no hay peor sordo que el que no quiere oír — se llegaría a lo por nosotros pronosticado en nuestra última crónica y que fatalmente llegó ayer, en que se perdió un partido y se ha quedado pesimamente situado con un -2 muy poco esperanzador. ¡Y qué Dios que la cosa no empeore mucho rápidamente!

El rendimiento de un equipo está decíamos — íntimamente ligado con la cuestión económica, y el preocuparse profundamente de ésta, con olvido absoluta de la cuestión deportiva, era una terrible equivocación. Y nos mantenemos en los mismos tres: equipo que rinde y gana partidos atrae grandes multitudes, que, por el contrario, huyen de los campos donde los titulares les llevan a un continuo sufrimiento y por añadidura se dejan arrebatar puntos. El que crea que con un equipo flojo pueden lograrse grandes taquillas es, francamente, un iluso. Las grandes recaudaciones las alcanzan los grandes equipos.

Si al comienzo de la temporada, y cuando se vio claramente, sin lugar a dudas, que habían quedado dos o tres puestos francamente débiles o casi nulos, se hubieran cubierto sin reparar en el sacrificio económico momentáneo, creemos con toda sinceridad que el desembolso se habría visto compensado con mejores recaudaciones. Porque es el caso que ayer acudió bastante público para ver al Atlético Tetuán y puede que el domingo día 23 acuda también para ver al Jaén, pero no cabe duda que después de estas dos visitas se caerá en vertical bajo este aspecto de afluencia, de no haberse remediado el mal y no haber aparecido la reacción indispensable.

Hemos escrito la palabra "público" y queremos afirmar enseguida de manera contundente que ayer los espectadores se comportaron admirablemente, animando e llegando a encoraginar al equipo cuando el marcador señalaba un decepcionante 2-0, complaciéndonos así poderlo constatar en estas páginas desde las cuales tantas veces hemos lanzado nuestras quejas, pidiendo que se animara al equipo cuando las cosas fueran mal dadas y no cuando rodaran bien. ¡Bravo por nuestros aficionados! Ayer se comportaron divinamente.

Buen equipo el Atlético Tetuán. Juego sereno, reposado, sin florituras, pero enormemente práctico, juego propio, en fin, de un conjunto bien logrado, a base de jugadores que poseen verdadera clase y que bien dirigidos saben sacar de ella el debido provecho, dejando a un lado la individualidad para buscar el acoplamiento. De todas estas cosas dió ayer el once visitantes sobradas pruebas.

No queremos significar con ello tenga el Tetuán un formidable equipo, pero sí un once muy apañado que ya no se despegará seguramente de los primeros lugares de la clasificación.

No cabe duda, por todo, que el resultado numérico conseguido por el At. Tetuán es excesivo, pues debió producirse por la mínima, y tal vez debió ser un empate, el resultado del encuentro, que si fué superior en clase individual y en compenetración el once visitante, es indudable que el Mallorca suplió la inferioridad a fuerza de corazón y esfuerzo.

El arbitraje del Sr. Balcells no nos convenció en absoluto. Todo él estuvo revestido de teatralidad, desluciendo el partido a fuerza de sonoridad de pito. Tuvo, además, bastantes errores, y vió las faltas donde él quiso, ro donde se habían cometido. Botones de muestra fueron: en la primera parte un clarísimo penalty por *fauti* dando saque indirecto del todo caprichosamente; otro en el segundo tiempo, una zancadilla alevea cinco metros dentro el área y el Sr. Balcells, la señaló cinco metros fuera de ella. En conjunto, un arbitraje que resultó francamente favorable al once visitante, sin que con ello queramos decir que el At. Tetuán se encontró con un regalo, ya que afirmado queda garó a pulso, por sus propios méritos.

Los equipos formaron así: AT. TETUAN: Pechón; Salas, Alarcón, Martín; Gimeno, Solano; Chicha, Patricio, Manolin, Rubio y Moreno. MALLORCA: Moll; Moreno, Salas, Obrador; Prats, Rullán; Seguí, Ramis, Manolo, Rius y Ferrer II. Los goles se marcaron, en el primero a las 39 minutos, en jugada personal de Chicha; el segundo, al minuto de finalizar el juego, por Manolin, que también consiguió el tercero para su equipo poco antes del final.

El tanto mallorquín fue marcado por Rius rematando un córner tirado por Ramis. Los espectadores abandonaron el campo verdaderamente doloridos de la derrota encajada y lamentando que se haya llegado a lo que — a tiempo — pudo intentar remediar. — G. F.

## Campeonato Regional Pocos cambios en la cabeza y cola de la clasificación

Felanitx, 1—Constancia, 4 Montuiri, 2—Santanyi, 0 Llosetense, 2—Soledad, 3 Pollensa, 4—La Salle, 1 España, 2—Binisalem, 1 Porreras, 8—Poblense, 0 Recreativo, 2—Hostaletis, 2

COMENTARIO La victoria, aunque mínima del Soledad en Lloseta, destaca sobremanera en la jornada de ayer. Le sigue en méritos la goleada del Constancia sobre el Felanitx en terrenos del último. Y decimos que le sigue en méritos porque el Felanitx ha demostrado en los cinco partidos jugados su debilidad como conjunto. El empate del Hostaletis con el Recreativo es bastante significativo aunque el conjunto de "Es Forti" estuviera discapacitado por la falta de su delantero centro que sufrió fractura en una pierna. Los demás resultados son de color local, resultados todos que no influyen grandemente en la tabilla de clasificación.

CLASIFICACION J. G. E. P. F. C. P.

Constancia	5	3	2	0	13	7	8
Porreras	5	3	1	1	18	7	7
España	5	3	1	1	7	6	7
Pollensa	5	3	0	2	15	9	6
Montuiri	5	2	2	1	10	6	6
Recreat.	5	2	2	1	11	6	6
Hostale.	4	1	3	0	11	7	5
Soledad	4	1	3	0	9	3	5
Binisal.	5	1	2	2	10	3	4
Santany	5	2	0	3	11	4	4
Llosete.	5	1	3	5	11	3	3
Felanitx	5	1	0	4	8	16	2
Poblens.	3	0	2	1	0	3	2
La Salle	5	0	1	4	3	9	1

Encabezan la clasificación el Constancia con cuatro positivos; con tres puntos positivos el Soledad y con un positivo el Porreras, España y Hostaletis. Sin positivos ni negativos figuran el Pollensa, Montuiri, Recreativo, Binisalem, Santanyi y Poblense. Con cuatro negativos, el Felanitx y con tres el Llosetense y La Salle.

## Resultados y clasificaciones En la Caseta del At. de Tetuán

PRIMERA DIVISION  
Valladolid, 1—At. Bilbao, 0 Sevilla, 3—At. Madrid, 1  
Valencia, 1—Coruña, 1 Celta, 3—Barcelona, 3  
España, 3—Oviedo, 0 R. Sociedad, 3—Santander, 1  
Madrid, 2—Málaga, 0 Gijón, 2—Zaragoza, 3  
EQUIPOS J. G. E. P. F. C. Ptos.

Español	9	8	1	0	27	8	-17
At. Madrid	9	6	1	2	24	12	13
Sevilla	9	6	1	2	21	14	13
Barcelona	9	5	2	2	26	14	12
Valencia	9	4	3	2	17	12	11
Real Sociedad	9	5	1	3	15	13	11
Real Oviedo	9	5	0	4	18	17	10
Real Madrid	9	3	3	3	20	17	9
Real Gijón	9	3	3	3	14	15	9
Dep. Coruña	9	3	2	4	13	16	8
Santander	9	3	1	5	13	18	7
Real Celta	9	3	1	5	13	21	6
At. Bilbao	9	2	2	5	14	16	6
Valladolid	9	2	1	6	9	16	5
Málaga	9	2	0	7	12	27	4
Zaragoza	9	1	0	8	9	28	2

SEGUNDA DIVISION (Primer Grupo)  
Huesca, 2—Osasuna, 0 Burgos, 0—Salamanca, 2  
Torrelavega, 2—Lérida, 0 Ferrol, 1—E. Industrial, 2  
Tarragona, 0—Avilés, 2 Baracaldo, 4—Sabadell, 0  
Alavés, 4—Logroñes, 1 Caudal, 2—San Andrés, 2  
EQUIPOS J. G. E. P. F. C. Ptos.

Osasuna	9	6	2	1	23	13	14
Caudal	9	5	2	2	21	14	12
Real Avilés	9	5	1	3	19	10	11
Baracaldo	9	4	3	2	21	13	11
Lérida	9	5	1	3	19	12	11
Alavés	9	4	2	3	22	17	10
Logroñes	9	4	2	3	18	15	10
Salamanca	9	4	1	4	15	16	9
Sabadell	9	3	3	3	14	18	9
Huesca	9	3	2	4	15	15	8
Tarragona	9	4	0	5	16	20	8
Ferrol	9	3	1	5	11	12	7
Esp. Industrial	9	2	3	4	13	17	7
Torrelavega	9	2	2	5	13	20	6
Burgos	9	2	2	5	10	23	6
San Andrés	9	2	1	6	8	23	5

SEGUNDA Grupo  
Las Palmas, 3—Melilla, 0 Granada, 5—Córdoba, 1  
Plus Ultra, 9—Cacereno, 1 Jaén, 3—Lince, 1  
Mestalla, 6—At. Baleares, 0 Hércules, 7—Orihuela, 5  
Mallorca, 1—At. Tetuán, 3 Murcia, 0—Alcoyano, 1  
EQUIPOS J. G. E. P. F. C. Ptos.

Real Jaén	9	7	1	1	34	12	15
At. Tetuán	9	6	2	1	23	10	14
Mestalla	9	6	0	3	25	14	12
Las Palmas	9	6	0	3	17	13	12
Hércules	9	4	3	2	15	11	11
Melilla	9	4	1	4	24	21	9
Alcoyano	9	4	1	4	17	16	9
Córdoba	9	4	1	4	23	22	9
Real Murcia	9	3	2	4	18	15	8
MALLORCA	9	3	2	4	13	21	8
Plus Ultra	9	3	1	5	24	18	7
Orihuela	9	3	1	5	19	28	7
Lince	9	3	1	5	14	24	7
Granada	9	3	1	5	13	24	7
Cacereno	9	2	1	6	14	31	5
AT. BALEARES	9	2	0	7	13	27	4

TERCERA DIVISION (Quinto Grupo)  
Villena, 3—Alicante, 1 Manacor, 3—Catarroja, 0  
Castellón, 6—Naval, 2 Lorca, 2—Elche, 0  
Alicia, 3—Albacete, 0 Aspense, 4—Levante, 2  
P. Soriano, 5—Mahón, 1 Hellín, 9—Novelda, 2  
EQUIPOS J. G. E. P. F. C. Ptos.

Alicia	9	6	2	1	19	12	14
Castellón	9	5	2	2	21	10	12
Albacete	9	5	1	3	17	16	11
Hellín D.	9	5	0	4	27	13	10
Villena	9	4	2	3	17	14	10
Elche	9	5	0	4	17	22	10
Aspense	9	3	3	3	15	16	9
Catarroja	9	4	1	4	20	22	9
Lorca	9	3	2	4	20	17	8
P. Soriano	9	4	0	5	16	14	8
Alicante	9	2	4	3	14	15	8
MANACOR	9	3	2	4	11	15	8
Novelda	9	3	2	4	21	32	8
Levante	9	3	1	5	26	22	7
Naval	9	3	0	6	15	22	6
MAHON	9	2	2	5	11	25	6

SINDICATO 101 Mrau INSTALACIONES FRIGORIFICAS 21-33 (382)

PARA ANUNCIOS en este periódico, dirigirse a Publicidad Balear, S. A. Plaza de Cort, 10 - Teléfono 2081, de 9 a 15 y de 15 a 19 y en LA ULTIMA HORA Calle Olmos numero 2, Teléfono 1245 de 8 mañana a 8 noche

Huelga decir que en la caseta del equipo visitante encontramos caras risueñas. Saludamos primeramente, fuera del local, al señor Guevara, delegado del Atl. de Tetuán. Con cara de Pascuas, el señor Guevara nos manifestó:

—Tengo la creencia firme de que este año pasaremos de nuevo a la Primera División. —Mantienen el mismo equipo del año pasado? —No solo el mismo sino que lo hemos corregido y aumentado. Se pagan las mismas primas, los mismos sueldos...

—En fin; que ustedes juegan en Segunda pero siguen en la Primera. —Ni más ni menos, asiente el señor Guevara. Y pasamos al grano: —Le gustó el Mallorca? —Sinceramente, no. —Por qué?

—Diversas razones que voy a enumerar. Primero, porque juegan o practican un juego por alto cuando con balones elevados no cazan ninguno y luego porque estimo que los buenos equipos deben practicar juego raso con desmarques oportunos y jugadas inteligentes.

—Sin embargo, hubo algunas jugadas de inteligencia. —Muy pocas. Y si quiere lo contamos con los dedos de una sola mano. Lo dejamos. —Rindió lo acostumbrado el Atl. Tetuán?

—Jugaron todos pero no rindieron como debían. —¿Y pensamos que si llegan a rendir...? —El entrenador mallorquín, ta, Satur Grech, pasa al vestuario para felicitar al "mister" de los blanquirojos. Recogemos las siguientes palabras:

—Mi enhorabuena — dice Grech—. Es desagradable para nosotros esta derrota pero, amigo, que siga la lucha y a por la Primera División. —Son cosas del fútbol, responde Núñez.

Y la contestación rápida de Grech: —No tenemos suerte. Un complejo, un defecto moral que atraviesamos igual que actualmente lo atraviesa el Barcelona y que todo su público le reclama. Otra vez será.

El consabido apretón de manos y aquí no pasó nada. Santiago Núñez es el entrenador del "once" tetuano. Con él conversamos brevemente: —Diga que el equipo tetuano — nos encarece — no ha tenido "su" gran tarde. Que si la llega a tener estoy seguro que el público nos despidió con una cerrada ovación.

—Le gustó el Mallorca? —Encantado que es un conjunto falto de espíritu. Me da la impresión de que el Mallorca juega desmoralizado, como ha dicho mi amigo Grech. El Mallorca me ha dado la sensación de que se había vencido de antemano. Eso es todo cuanto opino del equipo local.

—A su juicio, destacó algún jugador mallorquín? —Le repito que me causaron, en conjunto e individualmente, muy pobre impresión, parecía que estaban resignados después de nuestro primer gol. —Cuando el gol mallorquínista vió usted empatado o perdido el partido?

—Creí por unos momentos que el entusiasmo que las ovaciones del público infundían en sus jugadores éstos superarían la breve crisis de mis muchachos. Más todo ha sido en vano y después del tercer gol hemos podido desenvolvernos sin grave dificultad. —Pachón, el meta tetuano le sionado, presenta un corte en la cabeza, y nos dice que se le pusieron dos agrafes.

Pachón lleva cuatro temporadas defendiendo la meta del Tetuán y espera poder hacer 13 goles tiene en Mallorca y otros 13 res. ¿Se "atreve" a, señor Núñez, a que "no es fatidicario"?

Al Balcares le sábado otro penalti injusto, fue protesta pública. Y aquí, venga arbitrajes tal y cual. Por lanzar una bola cuando el equipo se retiraba al vestuario detenido un espectáculo muy bien hecho. Balcells no tiene nada de que... le ha dado "casero".

En fútbol se aprueba día cosas nuevas, damos saber un día, do el público se pones el Club que por diros rotos. Ahora resulta, que el Club paga los gastos, se niegan a los jugadores la indispensable para el cumplimiento de su misión.

Después de todo, de la fin quien o quienes fueran neados con el Cataleño ne una importancia para ría. El que no se con porque no quiere. Y a propósito de de molts... Ya tenemos dos los equipos de con negativos en el ro. Menos cuatro el y menos dos el Manacor y el Mahón. Eso marcha... Al finalizar el produjo un animación entre dos espere. A uno le gustaba bino; la otra prefería bino". Claro que el oyer día conocer a cual de tro "morenos" se a los dos de la man a los dos de la man con comillas. En verdad que tod más y el que mem el porvenir un gro". Recuerde este titula Cerca del C Más deporte cuarta



# MAS DEPORTIVAS

## En "Na Capellera"

### En un brillante encuentro, el Manacor derrota al Catarroja

PUDIERON MARCARSE MAS GOLES POR AMBOS BANDOS. — LA LINEA DELANTERA, EN ESPECIAL MONROIG, DESTACADOS DEL MANACOR

El encuentro disputado ayer en "Na Capellera" entre el conjunto propietario y el Catarroja fue presenciado por regular concurrencia de público.

El partido fue bueno y en su transcurso pudimos notar

## Caseta del Mallorca

Sin comentarios, como la situación lo requiere, iniciamos el reportaje de las casetas locales. D. Antonio Budes, Presidente del Club es el primer interrogado:

—Su opinión, D. Antonio?

—No acabo de estar satisfecho del equipo; enténdame bien, del equipo, que no es lo mismo que de cómo ha jugado el equipo. El Tetuán es un gran adversario y hay que inclinarse ante su manifiesta superioridad. Con todo, se pudo haber ganado o siquiera empatado el encuentro, teniendo el Santo de cara y no de espaldas.

—Y del público está satisfecho?

—Mucho; se ha comportado espléndidamente, animando al equipo como es debido y sin salir de los límites estrictamente deportivos, de manera especial, cuando con el 2-1 estuvimos a punto de lograr la igualdad.

El diálogo con Grech es muy chisimoso. Satur está nervioso, justificadamente nervioso, después de los noventa amargos minutos que acabaron de transcurrir.

—Qué le pareció el Tetuán?

—Un gran equipo; de segunda, uno de los favoritos para el ascenso.

—Y el Mallorca?

—No quisiera opinar en estos momentos. Cualquier cosa que dijere parecería un intento de disculpa o de desviar la atención hacia otra del malhumor. En fútbol se gana y se pierde. Hoy nos ha tocado a nosotros lo último. Vamos a procurar buscar la compensación. No todos los equipos son tetuanes ni siempre van a salirnos mal todas las cosas.

Y sin molestarle más, procedimos a un breve recorrido por el vestuario:

Según afirma muy compungido, que no cree pueda volver a tener una tarde tan pesada como la de hoy, mientras Moreno y Obrador, a su lado, especulan sobre lo que podría haber sido el encuentro, si la pelota hubiera entrado alguna de las veces en que lo difícil parecía lo contrario.

—En cambio ellos, dice el veterano zaguero derecho, tiraron poco a gol, pero les salieron acertados casi todos los remates. Hasta aquel disparo, desde medio campo, estuvo a punto de colarse, y eso no sale ni una entre mil veces que se intente.

Cabizbajo, apenas llega Moll a decirnos que consideramos los tres goles como imparables, mientras que Sales afirma que buena parte de la victoria tetuani hay que atribuir al momento psicológico de producirse el segundo tanto visitante. Salíamos — dice — después del descanso a lanzarnos contra los visitantes a por la victoria. El dos a cero, casi en el primer avance de los blanquencarnados, fue como una juana de agua fría. Aún así pudo dar la vuelta el resultado, si hubiéramos conseguido el empate, como estuvimos a punto de hacerlo.

Y sin más, porque poco más quedaba por hacer, abandonamos el vestuario mallorquín, pensando que la situación de Es Forti tenía muchos puntos de semejanza con aquella otra de no hace muchas fechas en Son Canals, a raíz de la visita del Jaén; aún reconociendo la superioridad del adversario, pudo haberse ganado el encuentro, solo con no tener mala suerte.

Otra vez será.

una gran recuperación del Manacor. Desarrollaron los dos conjuntos un excelente juego y dominó siempre, aunque ligeramente, el equipo local. Se movieron muy bien todas sus líneas y la labor, en conjunto, resultó meritísima. Segura la defensiva incluyendo al portero; precisos los volantes y muy conjunta la línea de ataque de la que sobresale la actuación de Monroig, autor de dos goles.

El Catarroja jugó con entusiasmo pero sus delanteros no acertaron y tampoco hicieron gran cosa por profundizar ante el marco defendido por Nadal.

El primer tiempo terminó con el mínimo resultado de 1-0 favorable al Manacor. El tanto fue conseguido por Monroig en un magnífico chut tirado desde fuera del área.

En la segunda parte se marcaron dos goles más. Uno por obra de Monroig al recibir un pase de Sánchez. El tercero y último de la tarde fue logrado por Tomás, de cabeza, en una inteligente jugada de Jofre.

El partido fue jugado con mucha deportividad y la actuación del colegiado señor Cimas excelente y acertadísima.

A nuestro juicio, pudieron marcar más goles. El resultado dice que refleja la marcha del encuentro es, a nuestro modesto entender, el de 5 goles favorables al Manacor por dos en contra.

Tantas y tantas fueron las jugadas desafortunadas sobre las dos metas!

El Manacor presentó el siguiente equipo:

Nadal; Badia I, Gasparín, Badia II, Sánchez, Mesquida, Vicens, Rosell, Jofre, Monroig y Pomar.

## Otra éxito en el Balear

### Correa sigue sin encontrar rival

MIGALOFF, OTRA NOTABLE FIGURA. — CAMPENY, DIFÍCIL ADVERSARIO DE ALBADAJEJO

La reunión matinal de pugilismo celebrada ayer en el Teatro Balear constituyó un lisonjero éxito tanto por la gran cantidad de público que la presenciaron como por los atractivos del desarrollo de los combates presentados.

En el de aficionados combatían José Luis y Lahoz. Llevó siempre la iniciativa el primero mientras que Lahoz peleó a la contra no sin encajar perfectamente los golpes de su adversario. Venció a los puntos José Luis.

A las primeras de cambio, Mundo y Migaloff enardecieron los ánimos del respetable con series completas en el cuerpo a cuerpo y una combatividad sin tregua que fueron la tónica de este combate, sin duda alguna el mejor del programa. Ante el mallorquín Mundo se enfrentó ayer un púgil completo que castigó con dureza a su adversario y puso a prueba la capacidad encajadora de éste. Venció a los puntos Migaloff.

Aleu, muy huidizo, no realizó muy lucida pelea ante Torres, el batallador púgil mallorquín que todavía no ha logrado el gran combate que todos esperamos. Torres no supo aprovechar las pocas ocasiones que, en el cuerpo a cuerpo, tuvo para castigar a su adversario. Venció Torres a los puntos.

El combate Albadajejo-Campeny tuvo un inesperado final. El púgil catalán acusó un golpe bajo en el curso del segundo asalto cuando la pelea estaba ligeramente inclinada a su favor. De no haber este percance la pelea hubiera cobrado mucho interés pues las fuerzas de ambos pugiles eran parejas. Fue declarado vencedor Albadajejo por abandono de Campeny.

Tampoco Lizalbe fue rival

de Correa. Este púgil, en su marcha victoriosa, con una estupenda racha de triunfos sonadísimo, que le sitúan en inmejorable posición, tuvo ayer otra lucida actuación al castigar con energía y precisión a su oponente. Ya en el primer asalto, Lizalbe caía por dos veces alcanzado por los directos de derecha del representante mallorquín. En el segundo asalto, Lizalbe fue tumbado por tres veces, salvándole la campana en la última. En la continuación, Lizalbe ya no quiso empezar el tercer round, dándose vencedor a Correa por abandono de Correa. Otra victoria indiscutible de Correa.

## Baloncesto

### LA JORNADA DE AYER

Dos partidos se disputaron ayer correspondientes al Torneo de Clasificación dando como vencedores al Nazaret y Hispania del Barcelona y Excelsior, respectivamente.

En el Terreno, los locales consiguieron una merecida victoria frente a los azulgranas que acusaron una falta acusada de dirección que repercutió considerablemente en el rendimiento del equipo.

Al final del encuentro, el marcador señaló un 33-23 a favor de los locales.

En el Pont d'Inca, el árbitro decretó el final del encuentro varios minutos antes del tiempo reglamentario por haber sido agredido por Estelrich del Excelsior a consecuencia de haberle castigado con una falta personal.

En el momento de la suspensión el marcador señalaba 14-16 favorable al Hispania.

## Pelota Vasca

### AYER EN EL FRONTON

Enorme animación, especialmente por la tarde, en quinielas y partidos.

En el primer encuentro de la tarde fueron Gorri y Goitia quienes se distinguieron con evidente dominio sobre Echave y Mandiola quienes con algún desconcierto no lograron restar la impetuosidad de aquellos que ganaron por 25 a 18.

El siguiente disputado entre Arrasate y Ortuondo contra Hernández y Arrieta fue de gran lucha y jugadas de indiscutible mérito, manteniéndose en constante equilibrio el marcador que finalmente se inclinó a favor de Hernández y Arrieta y por sólo tres tantos de diferencia quedando vencedores.

Por la noche, Olasolo e Ibañeta frente a Argarate y Urquidí demuestran superioridad absoluta desde los primeros tantos, venciendo de "calle" por 25 a 11.

El Trio de ayer 7-1-5 se pagó a 412 pesetas por boleto.

La reunión dará comienzo a las 10'45 noche y el anuncio de los combates—desquite entre Campo y Bengoechea y el de Tarrés con David—han despertado inusitado interés entre los aficionados de este excéntrico deporte.

Frontón Balear  
Hoy Lunes. Tarde a las 5'15 Egaña y Mandiola contra Echave y Zarauz.  
Arrasate y Ormaechea contra Míntegui y Azpiri.  
Noche a las 10'30 Gorri y Isasi contra Olasolo y Urquidí.  
Hernández y Arrieta contra Echevarría y Mayol.  
El Trio de ayer 7-1-5 se pagó a 412 pesetas.  
TRIO PARA HOY: 1. Zarauz; 2. Ormaechea; 3. Arrieta; 4. Míntegui; 5. Mayol; 6. Carmelo; 7. Hernández y 8. Echevarría.  
¡INTERESANTES QUINIELAS!  
¡ENTRADA LIBRE!  
(380)

# Henry Cabot Lodge, representante personal de Eisenhower cerca de Truman

## Para asuntos financieros ha sido designado Joseph Dodge

Augusta (Georgia). — El presidente electo Eisenhower ha conferenciado con Henry Cabot Lodge, Eugene Milien y Herbert Browne. La conferencia fue secreta; no se permitió la entrada de los periodistas en el club, pero éstos pudieron hablar con Lodge y Brownell. El primero dijo: "Honestamente no sabemos para lo que es tamos aquí". —Efe.

Augusta. — Henry Cabot Lodge ha sido designado por el Presidente electo Eisenhower, como su principal representante personal cerca de la administración Truman. También ha sido designado a Joseph Dodge, banquero de Detroit, para presentarles en las conferencias con las oficinas de presupuestos. — Efe.

Augusta. — La decisión de Eisenhower ha sido descubierta por telegramas dirigidos a Truman, después de dos días de presión telefónica desde la Casa Blanca para que acelere la designación de su representante.

Uno de los mensajes de Eisenhower dice: "Designo al senador por Massachusetts Henry Cabot Lodge Jr. para servir como mi enlace personal con aquellos departamentos, y agencias de gobierno, que no sean la oficina de presupuestos, en los que tal enlace pueda ser útil para facilitar la transferencia de los asuntos públicos de la vieja a la nueva administración".

En el otro telegrama designa a Lodge, de Detroit para actuar como su enlace personal en la oficina de presupuestos. Dodge es presidente del Banco de Detroit, la más antigua institución bancaria de Michigan. Durante la segunda Guerra Mundial fue técnico federal en finanzas extranjeras de Europa y el pasado agosto fue nombrado consejero financiero y económico en cuestiones japonesas, cerca del Secretario

de Estado Dean Acheson, San Francisco. — Lew's Dough, comandante nacional de la Legión Americana ha pedido que se realice una ofensiva a fondo en Corea, que deje al enemigo fuera de combate.

No debemos adoptar — ha dicho — una política de transigencia, sino llevar adelante la guerra hasta la victoria, de acuerdo con nuestra tradición de ganar las guerras que hacemos. Si Eisenhower ve lo que yo he visto y habla con la gente que yo he habido, creo que llegará a las mismas conclusiones que yo. Levis Doug ha regresado de un viaje por Exremo Oriente y Corea.

Washington. — El senador Layne Morse, que abandonó el partido republicano para apoyar al candidato demócrata Stevenson en su campaña electoral, ha declarado en una emisión televisada, que el presidente electo Eisenhower, debería consultar a las Naciones Unidas y a los países aliados antes de realizar su proyectado viaje a Corea.



# Proyecto de Ley de creación de un Patronato de protección a la mujer

## 17 millones para el puerto comercial y 60.000 pesetas para el patronato de Formación Profesional, de PALMA DE MALLORCA

Madrid. — El Boletín Oficial de las Cortes Españolas publica un proyecto de Ley del Ministerio de Justicia, sobre organización y funciones del Patronato de Protección a la Mujer.

Según dicho proyecto, el Patronato es una institución dependiente del Ministerio de Justicia, que tiene como fin velar por la moralidad pública y muy especialmente por la de la mujer.

Para el cumplimiento de sus fines, le incumbirá al Patronato: Adoptar medidas protectoras de la juventud fe-

menina y de todas aquellas mujeres que se desenvuelvan en medios moramente nocivos y peligrosos; Instar el descubrimiento y castigo de los hechos delictivos o de las contravenciones de las normas y del conocido con el nombre de "trata de blancas", con la producción, importación y circulación de publicaciones pornográficas o que tiendan a divulgar las prácticas abortivas o anticoncepcionistas y, en general, cuantos afecten a la moral católica y a los demás fines del Patronato, y ejercer las funciones tutelares de vigilancia, recogida, tratamiento o de internamiento, sobre aquellas mujeres mayores de 16 años y menores de 25, que los tribunales autorizados y particulares les confían.

La junta nacional y las provinciales, así como sus comisiones permanentes, tendrán el carácter de autoridad gubernativa, a los efectos previstos en el artículo 446 del código Civil, con las obligaciones que dicho precepto impone. — Cifra.

Madrid. — Diversos decretos autorizan al Ministro de Obras Públicas para anunciar

Recuerde este título: **Cerca del Cielo** (804)

Farmacias

Farmacias de turno durante la presente semana hasta el próximo domingo inclusive: (De 9 mañana a 10 noche) Palma. Antich Salom, Arturo Rizi, 70. Bonnin, Nuño Sanz, 78 (Hostalets). Cano, A. Luis Salvador, 91. Homar, (Secar del Real). Miró, Colón, 18. Mulet, Pl. Serralta, 30 (Stn Catalina). Palmer, M. de la Cenja, 6 (Son Armadams). Perras, Hostalets, 2. Plaza, Monserrat, 12. Planas Hevia, San Nicolás, núm. 30. Roses, San Miguel, 58. M. Roselló, Son Españollet, 26 (Sta. Catalina). Rubi, Sindicato, 146. Salva, Olmos, 158. SERVICIO NOCTURNO (De 10 noche a 9 mañana). Forteza-Rey, Plaza Cuare, 19.

¡Lo más terriblemente lo que le ha ofrecido la pantalla!

Además: Primer recuento de la versión reducida del policíaco más emocionante que ha salido de Hollywood

¡Una película espectacular, emocionante, misteriosa, Programa tolerado por menores

# El equipo nacional

Sevilla. — El seleccionador nacional don Pedro Muñoz ha manifestado que el jugador "A" salvo alguna modificación que pudiera tuarse, será el siguiente: Ramallets; Argüelles; Saguer; Artigas; Paredes; Basora; Joséito; Escalante; sieguito y Gainza.

No descarta la posibilidad de que juegue Cerezo, centro delantero, debido a este respecto que si es seleccionado es porque no está lesionado y no es probable que intervenga en los dos de entrenamientos.

RECUERDE DE VIAJE (Del Himalaya al Everest) por TOM LONGSTAFF 90 Ptas. De venta en librería de LEA SIEMPRE LA ULTIMA HOJA

Madrid. — El Boletín Oficial de las Cortes Españolas publica un proyecto de Ley del Ministerio de Justicia, sobre organización y funciones del Patronato de Protección a la Mujer.

Según dicho proyecto, el Patronato es una institución dependiente del Ministerio de Justicia, que tiene como fin velar por la moralidad pública y muy especialmente por la de la mujer.

Para el cumplimiento de sus fines, le incumbirá al Patronato: Adoptar medidas protectoras de la juventud fe-

menina y de todas aquellas mujeres que se desenvuelvan en medios moramente nocivos y peligrosos; Instar el descubrimiento y castigo de los hechos delictivos o de las contravenciones de las normas y del conocido con el nombre de "trata de blancas", con la producción, importación y circulación de publicaciones pornográficas o que tiendan a divulgar las prácticas abortivas o anticoncepcionistas y, en general, cuantos afecten a la moral católica y a los demás fines del Patronato, y ejercer las funciones tutelares de vigilancia, recogida, tratamiento o de internamiento, sobre aquellas mujeres mayores de 16 años y menores de 25, que los tribunales autorizados y particulares les confían.

La junta nacional y las provinciales, así como sus comisiones permanentes, tendrán el carácter de autoridad gubernativa, a los efectos previstos en el artículo 446 del código Civil, con las obligaciones que dicho precepto impone. — Cifra.

Madrid. — Diversos decretos autorizan al Ministro de Obras Públicas para anunciar

Recuerde este título: **Cerca del Cielo** (804)

Farmacias

Farmacias de turno durante la presente semana hasta el próximo domingo inclusive: (De 9 mañana a 10 noche) Palma. Antich Salom, Arturo Rizi, 70. Bonnin, Nuño Sanz, 78 (Hostalets). Cano, A. Luis Salvador, 91. Homar, (Secar del Real). Miró, Colón, 18. Mulet, Pl. Serralta, 30 (Stn Catalina). Palmer, M. de la Cenja, 6 (Son Armadams). Perras, Hostalets, 2. Plaza, Monserrat, 12. Planas Hevia, San Nicolás, núm. 30. Roses, San Miguel, 58. M. Roselló, Son Españollet, 26 (Sta. Catalina). Rubi, Sindicato, 146. Salva, Olmos, 158. SERVICIO NOCTURNO (De 10 noche a 9 mañana). Forteza-Rey, Plaza Cuare, 19.